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TÉMA: Práva dětí a odpovědnost pěstounů při výchově

DATUM: 11.05. 2019                       OD – DO:  13,30 – 16,30                     HODIN: 3

MÍSTO KONÁNÍ: Hotel Zlatý Lev Louny

LEKTOR: Ing. Ivo Kraus, DiS.

ODBORNOST: Česká zemědělská universita, obor provozní ekonomie, státní zkouška z práva

VOŠ Husův institut teologických studií, obor teologie a pastorace

VŠ zdravotnictví a sociální práce sv. Alžběty Bratislava, obor sociální práce

PRAXE:  Ředitel ops poskytující službu doprovázení pěstounů, pastorační péče v rámci služby v

církvi,  dříve  vedoucí  pobočky  Kofoedovy  školy  v  Mostě  pro  nezaměstnané  (2006-9),  vedoucí

služby sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi, vedoucí azylového domu (2009), výkonný

manažer Asociace náhradních rodin (2010), projektový manažer, ad.

ÚČASTNÍCI VZDĚLÁVÁNÍ: osoby pečující o nezletilé dítě v pěstounské nebo poručnické péči

PODMÍNKY:  Účastníci  vzdělávací  přednášky budou aktivně  naslouchat  lektorovi.  Pro ověření

pochopení  probírané  látky  budou  moci  klást  dotazy  k  tématu  a  tím  si  budou  moci  přiblížit

probíranou teorii své výchovné praxi.

ANOTACE:  Kurz  je  zaměřen  na  pochopení  práv  dětí  vyrůstajících  v  pěstounské  péči  a  na

informace o právech a povinnostech osob pečujících. Téma se zaměřuje jednak na právo dětí na

podporu sounáležitosti  s  biologickou rodinou,  právo na soukromí,  na respektování  vlastní  vůle,

potřeb,  apod.,  na  specifika  práv  mladých dospělých 15-17 let,  a  na odpovědnost  v  občanském

životě, např. při dohledu dítěte, docházka do školy, autonehody, elektronické sdělovací prostředky,

ad. Kurz se dále věnuje právům a povinnostem pěstounů při výkonu pěstounské péče ve vztahu k

soudům, OSPODu, doprovázející organizaci. 

Co si představit pod pojme právo dítěte (na život, na  vzdělání, na lékařskou péči, na identitu, na

kontakty  s  biologickou  rodinou,  na  komunikaci,  informovanost,  soukromí,  apod.),  za  co  nese

pěstoun odpovědnost při výchově dítěte (úrazy, dohled, smí jít dítě samo ven, záškoláctví, krádeže

páchané dětmi, šikana, agresivita, mravní delikty, apod.)

CÍL: Upozornit na právní aspekty a odpovědnost při výchově dětí v pěstounské péči. Poskytnout

návody na řešení modelových situací. Pomoci předcházet nedorozumění z nerespektování práv dětí

v pěstounské péči. 
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DOPLŇUJÍCÍ INFORMACE:

Možnost  ubytování  (klient  hradí  sám).  Snídaně  je  pro  ubytované  zdarma.  Stravování  pro

neubytované je  nutné objednat  a uhradit  už v den příjezdu.  Pitný režim při  vzdělávání  zdarma

(voda, káva, čaj). 

Hlídání dětí s volnočasovým programem zajištěno, děti nesmí být infekční.  Děti s sebou: batůžek

nebo  chlebník,  láhev  s  pitím,  svačinka,  vhodná  pevná  obuv,  vhodné  oblečení  podle  počasí

(doporučujeme spíše sportovnější oblečení), pláštěnka, doporučujeme kapesné.

Parking zdarma na parkovišti hotelu. 

Po dohodě možnost zápůjčky vzdělávací literatury na dané téma z knihovničky poradny. 

Pěstouni, kteří jsou klienty organizátora mají školení zdarma, ostatní (nutno se přihlásit předem)

uhradí kurzovné 350 Kč/osobu nebo 700 Kč/rodinu a to buď hotově, složenkou, bank. Převodem.
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